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Звіт про виконання проєктів – переможців Громадського бюджету у місті  

Запоріжжі по департаменту освіти і науки  

Запорізької міської ради за 2021 рік 

 

На реалізацію проєктів – переможців Громадського бюджету у місті 

Запоріжжі по департаменту освіти і науки Запорізької міської ради у 2021 році 

було використано 2 056 455,43 грн (що становить 99,6% від планових річних 

асигнувань). 

В 2021 році здійснювалась реалізація 6 проєктів переможців, а саме: 

1. «Спортленд» на території Запорізької гімназії № 8». 

Загальна сума видатків на реалізацію проєкту склала 154 349,38 грн. 

Реалізація проєкту дозволила обладнати спортивний майданчик 

Запорізькій гімназії № 8 Запорізької міської ради Запорізької області за 

адресою: вул. Європейська, 14-А функціональними вуличними тренажерами 

для занять спортом на відкритому повітрі, що створило додатковий стимул для 

молоді та дорослих більше часу проводити на свіжому повітрі, тримати себе в 

гарній фізичній формі. 

2.  «Благоустрій території навколо Запорізького академічного ліцею № 23 

по вулиці Парамонова». 

Загальна сума видатків на реалізацію проєкту склала 308 656,05 грн. 

Реалізація проєкту дозволила здійснити влаштування огорожі на території 

Запорізького академічного ліцею № 23 Запорізької міської ради Запорізької 

області за адресою:вул. Парамонова,6-а, що створило додаткові умови для 

посилення безпеки перебування дітей на території закладу.  

3. «Eco Town (створення зеленого екологічного простору на території 

Запорізької гімназії № 25)». 

Загальна сума видатків на реалізацію проєкту склала 398 185,80 грн. 

Результатом реалізації проєкту є удосконалення освітнього процесу для 

вихованців групи подовженого дня та учнів гімназії № 25 гуманітарного 

профілю Запорізької міської ради Запорізької області за адресою: вул. 

Патріотична, 76 на уроках фізичної культури та спорту. Завдяки проєкту 

заняття проводяться на сучасному тренажерному обладнанні. 

4. «Спортивно-гімнастичний майданчик для дітей молодшого шкільного 

віку Запорізького Класичного ліцею». 

Загальна сума видатків на реалізацію проєкту склала 399 086,12 грн. 

        Реалізація проєкту дозволила здійснити заміну асфальтного покриття на 

території Запорізького класичного ліцею, розташованого за адресою: вул. 

Леоніда Жаботинського, 28, на бруківку, що покращило естетичний стан 
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довкілля закладу. Змінився загальний вид шкільного подвір’я, воно стало більш 

безпечним і сучасним. 

5. «Створення майданчика для активностей з благоустроєм прилеглої 

території Запорізького колегіуму № 98». 

Загальна сума видатків на реалізацію проєкту склала 399 315,80 грн. 

В результаті реалізації проєкту облаштовано майданчик для активних ігор 

маленьких здобувачів освіти в Запорізькому колегіуму № 98 Запорізької міської 

ради Запорізької області за адресою: вул. Запорізька, 1-А. Замінено старе 

асфальтне покриття у внутрішньому дворі колегіуму зі сторони входу 

початкової школи на тротуарну плитку. Це дозволяє проводити рухливі 

перерви на свіжому повітрі та організовувати дозвілля вихованців. 

6. «Open space – надійний простір розвитку дітей та молоді». 

Загальна сума видатків на реалізацію проєкту склала 396 862,28 грн. 

Реалізація проєкту дозволила здійснити встановлення 

багатофункціонального майданчику на території дошкільного навчального 

закладу (центру розвитку дитини) «Надія» Запорізької міської ради Запорізької 

області за адресою:вул. Карпенка-Карого, 27А. Це надає змогу тривалий час 

проводити заняття для всебічного розвитку дітей на території закладу.  

 

 

Секретар міської ради                    Анатолій КУРТЄВ 


